

大民生天天报



全线联调联试推迟至明年 想坐石武专线,再等一年吧

□晚报记者 李雪

昨日,记者从郑州综合交通枢纽指挥部获悉,根据铁路部门最新计划,石武客运专线建设步伐将放缓,预计年底进行静态验收,而全线联调联试的时间将推迟到明年进行。

石武客专即石家庄至武汉铁路客运专线。该线路北起石家庄南站,经邢台东、邯郸东、安阳东、鹤壁东、新乡东,跨黄河后至郑州东,再经许

昌东、漯河西、驻马店西、明港东(信阳北)、信阳东,南至武汉天兴洲大桥北岸,全长840.7公里。按照原施工计划,石武客运专线将于年底通车。

据悉,“7·23”动车事故发生后,全国铁路部门从上到下开始进行安全质量及安全生产大检查,新郑州东站频繁迎接各类检查影响了其工期,但是铁道部党组要求不能赶工期。

郑州综合交通枢纽指挥部相关负责人结束,目前,石武客专连基础设施建设都没有完全

结束,今年年底通车几乎没有可能性。

“基础设施建设及配套设置完成后,将等待静态验收和动态验收,然后是试运行,全部合格后才能正式通车。这些步骤必须一一进行,截至目前,静态验收的日期仍未明确,预计最快也要年底甚至明年年初开始,2012年3月、4月能结束。”该负责人说。

静态验收结束后进行的联调联试更为复杂,高铁动车组上线“试跑”之前,都必须进行联

调联试。包括供电系统、接触网系统、通信系统、信号系统、客运服务系统、振动噪声测试、钢轨平顺性测试等。

目前,石武客专工地基本属于停工状态,整个工地的工人屈指可数。该负责人说,现在一切都在按照设计方案按部就班地施工,不会赶工期。如果按照现在的进度,“年底通车几乎不可能,明年年底能全线调试就不错了,想正式坐上石武客专去武汉,估计要再等一年了”。

今晚,省体育中心区域实施交通管制

2011“郑州巨星”演唱会将于明日19时30分在河南省体育中心举行。

为确保演唱会期间市区部分道路交通安全畅通,经郑州市公安局批准,在10月21日演唱会期间将对市区部分道路路段和区域实施分时段临时交通管制。

晚报记者 刘涛 通讯员 邢红军

具体交通管制措施如下:

21日18:00至20:00

对南阳路(金水路至北环立交路段)、江山路(北环立交至三全路路段)实施单向临时交通管制,只允许机动车由南向北行驶;对三全路(江山路至长兴路路段)实施单向临时交通管制,只允许机动车由西向东行驶;对三全路(长兴路至金杯路路段)实施单向临时交通管制,只允许持“演唱会”3、4号通行证的车辆由西向东行驶;对三全路(索凌路至金杯路路段)实施全段临时交通管制,禁止一切机动车辆在此路段由东向西或由西向东行驶。沿三全路由东向西前往省体育中心观看演出及过往的机动车辆,须经三全路与索凌路交叉口向南沿索凌路、北环路、国基路绕行通过或到达指定的停车场服从现场交警指挥有序停放。

21日22:00至23:00

对江山路(三全路至北环立交路段)、南阳路(北环立交至金水路路段)实施单向临时交通管制,只允许机动车由北向南行驶;对三全路(金杯路至江山路路段)实施单向临时交通管制,只允许机动车由东向西行驶;对三全路(金杯路至丰庆路路段)实施单向临时交通管制,只允许机动车由西向东行驶。

21日18:00至“演唱会”结束

对江山路(不含)以东,北环路(不含)以北,索凌路(含)以西,省体育中心北围墙以南区域禁止一切车辆停放(指定的无证车辆停车场除外)。持“演唱会”各种通行证的车辆要按规定路线自觉服从交警指挥到各指定停车场有序停放。无证车辆要严格按照规定通行和停放。



关键词 项目

地铁供电工程全面开工

□晚报记者 邢进 郑州晚报 施杨 通讯员 师章玲

昨日,记者从郑州供电公司获悉,郑州轨道交通电源工程于10月18日正式开工,工程将与地铁建设同期结束。中途将新建两座主变电站以保障地铁正常供电。

据悉,郑州市轨道交通1号线一期工程于2009年6月6日开工,2013年底前投入试运营。线路起于西流湖以西的凯旋路站,终于规划的体育中心站,全长26.2千米,共设20

个站,总投资145.7亿元。建成后将成为贯穿城市东西发展主轴、覆盖城市东西主轴的客流走廊。

其中,1号线一期工程主变电站及外部电源施工安装项目总投资1.03亿元,工程将新建会展中心、市体育馆两座主变电站,新建控制中心一座,为行车间网和全线站点提供安全供电。

同时,为更好地服务郑州市居民用电,郑州供电公司首次推行“首席客户经理”制,通过客户评价、综合评价评选出电力用户最喜爱的客户经理以便更好地服务居民。



关键词 演出

“李文祥之歌”诗歌朗诵会在回民中学举行

18日下午5点,“广播赞英雄——李文祥之歌”诗歌朗诵会在郑州市回民中学演出。郑州电台的主持人在郑州市回民中学的交响乐团与民乐团的现场伴奏下,与回民中学师生合作,为大家献上一场震撼人心的诗歌盛宴。

7月30日起,朗诵会已演出7场,先后走进武警河南省消防总队、富士康郑州科技园、郑州大学、管城区委区政府、河南省艺术中心等地,

为武警官兵、企业职工、学生、公务员、各界群众带去精神食粮。

朗诵会共分四个章节:英雄不远,英雄不老、“三平”魂、歌唱祖国。朗诵的作品大多以“英雄”为题,包括马新朝的《英雄就在我们中间》、高金光的《向后退的力量》、萍子的《英雄颂》等我省著名诗人的最新力作,同时还包括著名诗人臧克家、艾青、王怀让的经典佳作。

本报记者



关键词 教育

中科大少年班报名了

□晚报记者 张竞映

2012年中科大少年班将面向全国招收第36期学生,招生方案日前公布,从今天开始,有意报考的考生就可以上网报名了。

据悉,本次招收的少年班学生必须是学习成绩优异、具有高中文化程度、1996年1月1日及以后出生的优秀高二(含)以下学生,考生学习成绩原则上要求总排名位于所在年级前列或在学科竞赛等方面有突出表现。年龄或学历不符合条件者不能报考,若弄虚作假,一经查出取消报考及录取资格。

符合条件的考生可以登录中国科学技术大学网上报名系统报名并在线填写相关内容、

上传照片;填写完毕后打印生成“中国科学技术大学2012年报考少年班申请表”,经考生本人签字,交所在中学填写推荐意见。考生须将填写妥的申请表、户口本复印件、身份证复印件、主要获奖证书复印件(可选)等材料,于当地高考报名截止前10日(周六、周日以及节假日时间除外)寄至中科大,地址为安徽合肥中国科学技术大学少年班学院。

报考考生须在当地按高考要求参加全国统一高考,科目与当地高考(理工类)科目相同。中科大将根据考生的高考成绩确定复试人选。复试科目为数学、物理、英语以及非智力因素测试、体格检查。学校结合考生的高考成绩和复试成绩,根据体检结果确定录取名单。

成人高考11月11日放榜

□晚报记者 张竞映

2011年成人高校招生全国统一考试落幕,今年我省共有224132名考生参加考试,是1986年成人高校招生实行统一考试以来人数最多的一年,创我省历史新高。

据悉,今年我省参加考试的224132名考生中,专科起点升本科考生82713人,高中起点升本科考生7166人,高中起点升专科的考生134253人。全省共设24个考区,共有233个考点、7634个考场。

按照规定,成人高考考试成绩通知本人,

不公布,不对考生查卷。记者昨日从省招生办获悉,11月11日以后,考生可以通过“河南省招生办公室网站”(http://www.heao.gov.cn.)、“河南招生考试信息网”(http://www.heao.com.cn.)查询成绩,也可通过拨打河南省招生考试语音咨询服务系统“9601166”查询。12月16日以后,可以在网上查询录取结果。

如果考生考试成绩达到最低录取控制分数线,但未被录取,还可以参加征集志愿。这部分考生可以在12月9日~11日,凭本人的考生号和密码网上填报征集志愿。征集志愿的录取工作于12月13日进行。

50名大学生村官赴郑大取经

□晚报记者 张竞映

近日,来自信阳市平桥区政府50余名大学生村官来到郑州大学,大学毕业后重返校园的他们,将在接下来的时间里,接受两个月的专业培训,学习社会管理。

17日下午,郑州大学、信阳市平桥区人民政府关于加强社会建设研究项目签约暨平桥区社会工作者培训开班仪式,在郑州大学南校区小礼堂举行。培训班将依据信阳市平桥区社会工作需求和社会工作干部的自身实际,主

要讲授社会工作基础理论、社会工作实务和社会工作者考试等内容。同时根据实际需要开设社会工作名家专题讲座、国际国内热点问题专题报告,组织参观考察等。

郑州大学公共管理学院院长郑志龙表示,通过两个月的学习培训,学员们能够了解和掌握社会工作的基本理论、基本方法和工作技能;了解全国、全省社会工作建设的基本情况和趋势;掌握社会工作者考试的基本内容和技巧,提高做好社会工作的整体认知能力和实际操作能力。



关键词 帮忙

www.izzwb.com
招领新平台

近日,市民岳志斌在经二路附近丢失一个黑色阿迪达斯腰包,内有驾驶证等物品,电话15890100700。

近日,公交五公司260路车长捡到董玉真的红色钱包,内有身份证一张、医保卡一张及各类银行卡3张,住址是河南省漯河市郾城区城关镇,认领电话:66977954。

近日,公交五公司李佳佳在车上捡到方晓杰的钱包,内有身份证、银行卡等物品,住址是

新疆尼勒克县,认领电话:66977954。

19日上午,公交三公司63路调度周坤朋在车上捡到李海燕的身份证,住址是河南省浚县卫贤镇杨马湖村260号,认领电话:86020169。

互动方式:您可以拨打67659999,发送邮件到137442452@qq.com,加入QQ群93847869发布信息。

见习记者 鲁慧 整理